

BABA-OĞUL ÜÇ KUŞAKTIR EL YAPIMI BIÇAK ÜRETİYORLAR

Kadirli'de bıçak ustası Cemal Doğan, babasından öğrendiği ve 60 yıldır severek sürdürdüğü mesleğini oğluna öğretmek için 3 kuşaktır yaşatıyor.

Yarım asırdan fazla geleneksel yöntemle çelikten ve demirden bıçak yapan 73 yaşındaki Doğan, 52 yaşındaki oğlu Süleyman Doğan ile çeliği döverek koçboynuzu, atıl durumdaki plastik boru ve fiberden bıçak üretimi yapıyor.

Evinin bahçesinde 25 metrekarelik atölyede bıçak yapan Doğan, yaptığı açıklamada, 11 yaşındayken çırak olarak babasından mesleği öğrenmeye başladığını belirterek, "El işi olduğu için yapımı zor da olsa 10

çocuğumu bu meslekte kazandırdım parayla okuttum" dedi.

Severek yaptığı mesleğini oğluna öğrettiğini ifade eden ilkökulu mezunu Doğan, şöyle konuştu: "Baba mesleğini 1960 yılından bu yana sev seve sürdürüyorum. Geleneksel yöntemlerle boynuz, fiber ve plastik gibi maddelerden bir günde 4 bıçak yapıyorum.

Bu mesleğin devam ettirilmesi adına babamdan öğrendiklerimi oğluma öğrettim. DEVAMI 2'DE



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

16 ARALIK 2022 CUMA - SAYI:6063 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

DURMUŞOĞLU TOGG'Yİ TANITTI

Adalet ve Kalkınma Partisi Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mustafa Varank'ın TBMM Genel Kuruluna geldiği yerli otomobil TOGG ile fotoğraf çekti. 8'DE



SUMBAS'TA "DEFNE" DE HASAT ZAMANI

Sumbas ilçesinde orman köylülerinin yeni geçim kaynağı 'ormandaki defne' olarak adlandırılan defne ağacının yaprağı oldu.

Kozmetik, temizlik, ilaç ve içecek sektörleri gibi çok sayıda alanda kullanılan defne yaprağı, iki ilçenin yüksek kesimlerdeki orman köylülerinde Adana Orman Bölge Müdürlüğü'nün izni dahilinde hasat ediliyor.

Yaklaşık 5 ay süren hasat sezonu boyunca yaklaşık 300 ailenin 500 ton yaprak toplaması bekleniyor. Kilogram fiyatı 4,5 TL olan defne yaprağı için orman köylüleri sabahın erken saatlerinde başladıkları mesailerinde dik yamaç ve kayalıklara tırmanarak budama şeklinde dal hasadı gerçekleştiriyor.



YÜKSEL İBİCİOĞLU

ALICAN YÜKSEL GÖNÜLLERE SEVGİ İLE DOKUNUYOR



İş Adamı Alican Yüksel, evine helal lokma götürmek için çalışan esnaf ve zanaatkarları ziyaret ederek gönüllere sevgi ile dokunuyor. İşadamı Alican Yüksel, güler yüzü ve hoş sohbetini bilgi ve birikimleri ile birleştiren halktaki

sevgi artarak devam ediyor. Milletimizin devletimize hükümetimize güveni tam inşallah diyen Yüksel ise Ak Parti olarak, Cumhur İttifakı olarak çok çalışacağız ve 2023 güçlü Türkiye'ye hep birlikte ulaşacağız diyor. EFENDİ ERKAYIRAN

BAŞKAN DOĞAN DEMİRCİ'YE HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ 6'DA

MHP İLÇE BAŞKANI UÇMAK'TAN MERSİN MİTINGİNE DAVET

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) İlçe Başkanı Av. Alptekin Uçmak, 18 Aralık Pazar Günü Mersin'de düzenlenecek "Aday Belli Karar Net" Mitingine tüm hemşehrilerimizin davetli olduğunu söyledi. Aday Belli Karar Net Mitinginin 18 Aralık Pazar günü Mersin Millet Bahçesi yanında saat 15.00'de yapılacağını hatırlatan Başkan Uçmak "MHP Genel Bakanımız hemşehrilerimiz Bilge Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli'nin katılımı ile gerçekleşecek olan mitinge tüm hemşehrilerimiz davetlidir. Mitinge katılmak isteyen hemşehrilerimize ulaşım ve kumanya desteği verilecektir. Mitinge gitmek isteyen hemşehrilerimiz için İlçe Teşkilatımız tarafından Pazar günü saat 09:00'da Kadirli Belediyesi önünden otobüs kaldırılacaktır. Tüm hemşehrilerimiz davetlidir" dedi. EFENDİ ERKAYIRAN



BELEDİYE BAŞKANI TARHAN'DAN DEMİRCİ'YE ZİYARET



TÜRK EĞİTİM SEN'DEN BAŞKAN TARHAN'A TEŞEKKÜR PLAKETİ..



"ARSLANTAŞ" ESNAFLARLA BULUŞTU..

SIFIR ATIK TOPLAYICILARINA KİMLİK KARTI DÜZENLEMESİ 6'DA

ADANA'DA 'TURİZM GAZETECİLİĞİ VE YAZARLIĞI EĞİTİMİ' YAPILACAK 2'DE

VALİ YILMAZ TOPRAKLEDE ŞEHİT ANNESİNİ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 16.10.2016 tarihinde Gaziantep'te DAES'in hücre evine yönelik operasyon sırasında, bölücü terör örgütü mensuplarının kendilerinin buldukları evi bombayla patlatması sonucu şehit olan Özel Harekât Polisi Hüseyin Cengiz'in Annesi Necmiye Cengiz'i Toprakkale İlçemizdeki evinde ziyaret etti. Ziyarete Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Toprakkale Kaymakamı Ali İhsan Selimođlu, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Hamit Coşkun da yer aldı. Ziyaret sırasında Şehidimiz için Kur'an-ı Kerim okundu ve dua edildi.



Şehidimizin Annesi Necmiye Cengiz ile bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Şehidimize Allah'tan rahmet, ailesine de sabırlar dileyerek, "Aziz şehitlerimize olan borcumuzu hiçbir zaman ödeyemeyiz. Şehitlerimizin hatıralarını yaşatmak, ailelerinin yanında olmak hepimizin boynunun borcudur. Kapımız, gönlümüz şehitlerimizin ailelerine her daim açıktır. Şehidimize, Allah gani gani rahmet eylesin, mekânı cennet olsun. Bu vesile ile Şehitlerimize Allah'tan rahmet, ailelerine başsađlığı ve sabırlar diliyorum." diye konuştu.

Şehid Annesi Necmiye Cengiz, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy ve Toprakkale Kaymakamı Ali İhsan Selimođlu'na ziyaretleri için teşekkür etti. Ziyaret sonunda Vali Yılmaz, Şehidimizin Annesine Kur'an-ı Kerim ve Türk Bayrađı takdim etti.

BABA-OĐUL ÜÇ KUŞAKTIR EL YAPIMI BIÇAK ÜRETİYORLAR

Talep gelmesi üzerine Türkiye'nin her yerine bıçak gönderiyorum. Tamamen el yapımı. Elişi olduđu için biraz zor oluyor. Tanesini şuan da büyüklüğüne göre 50 ile 200 lira arasında satıyoruz. Alanlar çok memnun. 25 yıldır kullanan müşteri var. Şuana kadar olumsuz dönüş olmadı. "Baba mesleđini devam ettirmek istiyor" Liseyi bitirdikten sonra babası Cemal Dođan'ın yanında öğrendiđi bıçakçılık mesleđini 30 yıldır sürdürülen Süleyman Dođan da ekmeđini bu meslekten kazandıđını söyledi.



Zor olmasına rağmen dede mesleđini 3'ncü kuşak olarak sürdürdüđünü anlatan Dođan, şu ifadeleri kullandı: "Dedem ve babamdan sonra 3'ncü kuşak olarak 1991 yılında başladım. Yaklaşık 30 yıldır severek plastik, fiber ve boynuzdan geleneksel yöntemlerle bıçak yapıyorum. Yaptığımız iş beden işi olduđu için zor. Makine az kullanılıyor. İşimiz ağır ama severek yapıyoruz. Bu mesleđi ilerletmek istiyorum." Menderes Özat

ADANA'DA 'TURİZM GAZETECİLİĐİ VE YAZARLIĐI EĐİTİMİ' YAPILACAK

Basın İlan Kurumu Adana Şube Müdürlüğü ve Çukurova Kalkınma Ajansı işbirliđi ile 'Kültürel Diplomasi Bağlamında Turizm Gazeteciliđi ve Yazarlıđı' eğitimi düzenlenecek.

Basın İlan Kurumu Adana Şube Müdürlüğü'nün 2022 Teknik Destek Programı kapsamında 'Kültürel Diplomasi Bağlamında Turizm Gazeteciliđi ve Yazarlıđı Eğitimi' gerçekleştirilmesine yönelik proje başvurusu Çukurova Kalkınma Ajansı tarafından kabul edildi. Basın İlan Kurumu (BİK) Adana Şube Müdürü Dr. Çetin Oranlı ve Çukurova Kalkınma Ajansı (ÇKA) Genel Sekreteri Ahmet Rifat Duran, Adana'da 'Turizm Gazeteciliđi ve Yazarlıđı Eğitimi' projesi için protokol imzaladı. Çukurova Kalkınma Ajansı'nda gerçekleştirilen imza töreninde konuşan Genel Sekreter Ahmet Rifat Duran, projenin hayırlı olmasını diledi. Yerel basına önem verdiklerini kaydeden Duran, turizm alanına yönelik olarak yapılacak her çalışmanın değer taşıdıđını, BİK ile işbirliđini sürdüreceklere ifade etti. BİK Adana Şube Müdürü Dr. Çetin Oranlı da, Adana'yı da içine alan Çukurova bölgesinin turizm alanında büyük bir potansiyele sahip olduđunu, bu potansiyelin harekete geçirilmesi için bütün paydaşlara görev düştüđünü hatırlattı. Kurum olarak her zaman yerel basının yanında olduklarını hatırlatan Oranlı, köklü bir geçmişe sahip Adana basınının dinamik yapısı ile turizm potansiyelinin gelişmesine katkı sağlayabileceđini, eğitim programının da katkısıyla nitelikli yaklaşımların ortaya konulacađına ve bölgeye katkı sağlanacađına inandıđını vurguladı. Oranlı, programın bölge tanıtımına olumlu katkı sağlayacađını sözlerine ekledi.

Proje kapsamında basın kuruluşlarının katılımı ile Adana'da alanında yetkin isimlerin katılımı ile eğitim programı düzenlenecek. Proje ile yazılı basında turizm haberciliđine profesyonel yaklaşımlar ortaya konulması, bölge imajına olumlu katkılar sağlanması amaçlanıyor.

FOTO ALTI:

'Kültürel Diplomasi Bağlamında Turizm Gazeteciliđi ve Yazarlıđı Eğitimi' projesinin sözleşmesi, Çukurova Kalkınma Ajansı'nda, Genel Sekreter Ahmet Rifat Duran ve Basın İlan Kurumu Adana Şube Müdürü Dr. Çetin Oranlı tarafından imzalandı.



TIRLA OTOMOBİL ÇARPIŞTI 2 YARALI



Kadirli'de tırlar otomobil çarpıştı. Kazada 2 kişi yaralandı. Kaza Tatarlı köyü girişinde meydana geldi. Turp yüklü TIR ile otomobilin çarpıştığı kazada 2 kişi yaralandı.

OKÜ'DEN BAŞTUĐ METALÜRJİYE ZİYARET

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, sektörün önde gelen firmalarından olan Baştuđ Metalurji Sanayi A.Ş. yi ziyaret etti.

Türkiye'nin sayılı çelik üreticileri arasında olan Baştuđ Metalurji'nin çalışmalarını yakından takip ettiklerini ifade eden Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, yatırımlarıyla Türkiye'nin başat demir-çelik kuruluşlarından olan Baştuđ Metalurji Sanayi A.Ş. ile ortak Ar-Ge projeleri geliştirme, Osmaniye Organize Sanayi Bölgesi ile OKÜ arasındaki iş birliklerinin geliştirilmesi ve eğitime yönelik projelere firma desteđinin sağlanması gibi konularda ortak çalışma grubunun oluşturulması kararı alındı.

Rektör Prof. Dr. Uzun, Baştuđ A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Baştuđ'a yakın ilgi ve desteđi nedeniyle teşekkür etti. Baştuđ Metalurji Sanayi A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Baştuđ, "Ziyaretiyle bizleri memnun eden Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'a teşekkür ediyorum." dedi.OKÜ



SU YAPILARI YAPTIRILACAKTIR BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ-6.BÖLGE ADANA DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR DEVLET SU İŞLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

Osmaniye Kadiri İlçesi Savrun Çayı 4 Kısım yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İKN :2022/1336041

1-İdarenin
a)Adı :BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ-6.BÖLGE ADANA
DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR
DEVLET SU İŞLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
b)Adresi :CEMALPASA MAH. ORDU CAD. 96 01120
SEYHAN/ADANA
c) Telefon ve faks numarası :3224590590 - 3224532774
ç) İhale dokümanının
görülebileceği ve e-imza
kullanılarak indirilebileceği
internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu yapım işinin
a)Adı :Osmaniye Kadiri İlçesi Savrun Çayı 4 Kısım
b) Niteliği, türü ve miktarı :Savrun Çayında toplam 1750 m dere ıslahı
(harçlı pere) yapılması ve korkuluk yapılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
c)Yapılacağı/teslim edileceği yer :Osmaniye ili, Kadiri İlçesi
ç) Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 420 (DörtYüzYirmi)
takvim günüdür.
d) İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 15
gün içindeyer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

3-İhalenin

a) İhale (son teklif verme) tarih :11.01.2023 - 10:00

ve saati

b) İhale komisyonunun toplantı :DSİ 6. Bölge Müdürlüğü-Seyhan Toplantı Salonu
yeri (e-tekliflerin açılacağı adres)

4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:

4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.

4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.

4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat.

4.1.5 İhale konusu işte idarenin onayı ile alt yüklenici çalıştırılabilir. Ancak işin tamamı alt yüklenicilere yaptırılamaz.

4.1.6 Tüzel kişi tarafından iş deneyimi göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicil memurlukları veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren belge.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler:

İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve Teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler:

4.3.1. İş deneyim belgeleri:

Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işlere denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

Benzer iş grupları tebliğinde yer alan AIX grubu işler

4.4.2. Benzer işe denk sayılacak mühendislik veya mimarlık bölümleri:

İnşaat Mühendisliği

5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak belirlenecektir.

Hesaplama Kullanılacak Formül: Toplam Puan= Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı

Unsur Puanı

İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;

Toplam Puan= ((En Düşük Teklif Fiyatı / İsteklinin Teklif Fiyatı) X İdarece girilen Teklif Fiyat Puanı) + Fiyat Dışı Unsur Puanı

Teklif Fiyat Puanı:50

Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:50

Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İş kalemleri bazında teklif fiyat nitelik puanlaması

(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 50)

Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler, isteklinin kısma/ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o kalem için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalemlere istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin kısma/ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır. Bu yönetime ilişkin işlemler, belirlenen bütün kalemler için isteklilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.

Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır

Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır

İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması	Asgari Oran	Azami Oran	Fiyat Dışı Unsur Puanı
Her Türü Serbest Kazı Yapılması	9,2%	17,15	%5
Her Türü Dolgu Yapılması	2,75%	5,15%	2,5
Her Türü İnşaat ve İmalatta Kullanılmak Üzere C20 Beton	1,8%	3,45%	2,5
İdarece İstenilen Dozlu Çimento Harcı Kullanılarak Ocak Taş ile Kargir İnşaat (350 Dozlu)	21,3%	39,65%	15
Ocak Taşı ile Harçlı Pere Yapılması (40 cm Kalınlığında ve 350 Dozlu)	20,85%	38,75%	12,5
Çeşitli Demir İşleri Yapılması, Yerine Montajı ve Boyanması (Korkuluk Yapılması)	13,85%	25,75%	10
Barbakan Yapılması (Ø 100 mm çapında)	0,15%	0,3%	2,5

6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verebilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15. Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Orman ve Su İşleri Bakanlığı Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü'nce ihale edilecek olan Yapım İşleri Benzer İş Grupları Tebliği'ne göre (A) Alt yapı işleri grubundaki yapım ihalelerinde, Kamu İhale Genel Tebliği'nin 45.1.1.2 maddesi gereğince, aşırı düşük sınır değer hesabında kullanılan "N" katsayısı "1,00" olarak belirlenmiştir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01749450

"ARSLANTAŞ" ESNAFLARLA BULUŞTU..

Kadiri'nin sevilen iş adamlarından, Ak Parti Osmaniye Milletvekili A. A. Adayı olacağı düşünülen Remzi Arslantaş, semt pazarı esnaflarına hayırlı işler dileklerini iletterek, "Bu dava gönülden yapılarak gönüller kazanma davasıdır. Hizmet ve eser siyasetindeki mücadelemizi nasıl yapıyorsak gönül kazanma siyasetini aynı heyecanla yapıyoruz. Tüm esnaflarımıza hayırlı bol kazançlar." dedi.

MENDERES ÖZAT



OSMANİYEDE ANTİBİYOTİK KULLANIMI HAKKINDA TOPLANTI YAPILDI

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü, Akılcı Antibiyotik Kullanımı Bilgilendirme ve Değerlendirme Toplantısı gerçekleştirdi.

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü, Akılcı Antibiyotik Kullanımı Bilgilendirme ve Değerlendirme Toplantısı gerçekleştirdi. Toplantıda; Küresel bir tehdit olan antibiyotik direnci ile mücadele etmeye katkı sağlamak amacıyla Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) Türkiye Ofisi işbirliği ile Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü'nde Akılcı Antibiyotik Kullanımı hakkında bilgilendirme yapıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan programda açılış konuşmasını İl Sağlık Müdürü V. Dr.Ender Erikan yaptı. Açılışın ardından İlaç ve Tıbbi Cihaz Kurumu, Akılcı İlaç Kullanımı Dairesi Başkanı Sayın Uzman Eczacı Mesil Aksoy, "Verilerle Antibiyotik Kullanımı", (TÜSEB) Aşı Enstitüsü Başkanı, Hacettepe Üniversitesi Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı Enfeksiyon Hastalıkları Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ateş Kara, "Antibiyotikleri Kaybedersek Bizi Neler Bekliyor", Gazi Üniversitesi Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı Enfeksiyon Hastalıkları Bilim Dalı öğretim üyesi Prof. Dr. Hasan Tezer, "Covid Pandemisinde Üst Solunum Yolları Enfeksiyonu", İstanbul Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı Enfeksiyon Hastalıkları Bilim Dalı öğretim üyesi Prof. Dr. Ayper Somer, "İdrar Yolları Enfeksiyonunda Akılcı Antibiyotik Kullanımı", İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı Enfeksiyon Hastalıkları Bilim Dalı öğretim üyesi Prof. Dr. Dilek Yılmaz, "Akut Gastroenteritte Vakalarla Akılcı Antibiyotik Kullanımı", İstanbul Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı Çocuk Allerji ve İmmünoloji Bilim Dalı öğretim üyesi Prof. Dr. Zeynep Ülker Tamay, "İnhalelerin Akılcı Kullanımı" hakkındaki sunumlarını yaptılar. Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü



KOORDİNATÖR AYDOĞMUŞ, BAHÇEYİ ZİYARET ETTİ

Adalet ve Kalkınma Partisi Osmaniye İl Koordinatörü Rasim Aydoğmuş, Bahçe ilçesini ziyaret etti. Ziyaretlerde, Bahçe ilçesinde yapılan ve yapımı devam eden projeler hakkında Aydoğmuş'a bilgi verildi.

Ak Parti Genel Merkez Teşkilat Başkanlığı Akdeniz Bölgesi Osmaniye İl Koordinatörü Rasim Aydoğmuş, Osmaniye'nin Bahçe İlçesinde temaslarda bulundu. Belediye Başkanı İbrahim Baz ve yetkililer tarafından karşılanan Aydoğmuş, Bahçe sakinleri ve esnaflarıyla bir araya geldi. Yeni Köylü Pazar Yeri Proje Alanı ve AK Parti İlçe Binası projeleriyle ilgili bilgi alan Aydoğmuş, partililerle buluştu.

Konuyla ilgili olarak Başkan Baz şunları söyledi; "AK davaya gönül vermiş değerli teşkilatımızla bir araya geldik. İlçemizi ziyaret eden Genel Merkez Osmaniye İl Koordinatörümüz Sayın Rasim Aydoğmuş'a ve İl Başkan Yardımcılarımıza yapmış oldukları ziyaretlerinden dolayı teşekkür ediyorum. Türkiye Yüzyılı'nın inşasında ve 2023 Hedeflerimiz doğrultusunda çalışmalarımıza hız kesmeden devam edeceğiz." Bahçe Belediyesi



VALİ YILMAZ, OKÜ'DE KAHVALTIDA BİR ARAYA GELDİ

Osmaniye Protokolü, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesinde bir araya geldi. Gerçekleştirilen kahvaltı etkinliğinde protokol üyeleri, ev sahipliği için OKÜ yönetimine teşekkür etti.

OKÜ Lezzet Vadisinde yapılan Kahvaltı etkinliğine, Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, Osmaniye Belediye Başkan Vekili Hulusi Akkuş, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, Osmaniye Baro Başkanı Mehmet Karakoç, Vali Yardımcıları Dr. Ömer Faruk Günay, Adem Yılmaz ve Uğur Muzaffer Çam, İl Jandarma Komutanı J. Albay Can Altundarak, İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş, İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Ali Gizlice, kurum müdürleri ile kuruluş temsilcileri katıldı.

Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, birlik, beraberlik ve kaynaşmanın daha da artması noktasında bu tür toplantıların önemli olduğunu belirterek, kahvaltı programına katılım sağlayan başta Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz olmak üzere tüm il protokolüne teşekkür etti. Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz ve diğer protokol üyeleri, kahvaltı organizasyonu ve ev sahipliği için OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'a teşekkür etti.OKÜ



BELEDİYE BAŞKANI TARHAN'DAN DEMİRCİ'YE ZİYARET

Kadirli Belediye Başkanı Dr. Öner Tarhan Kadirli Eğitim - Bir - Sen Temsilciliğine yeniden seçilen İstiklal ilkokulu Müdürü Mustafa Demirci'yi ziyaret ederek hayırlı olsun temennileri de bulundu.

Demirci ve yönetim kuruluna yeni görevlerinde başarılar dileyen Tarhan, Eğitim ve öğretimin yanında Kadirli ile ilgili karşılıklı görüş alışverişinde bulundu.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Demirci, sayın başkanımızın çalışmalarını takip ediyoruz. İlçemizin gelişmesi, halkın yaşam standartlarının yükseltilmesi noktasında çabalarını görüyoruz. Sosyal faaliyetler başta olmak üzere çeşitli konularda eğitime destekleri için de sayın başkanımıza teşekkür ediyor çalışmalarında başarılar diliyorum dedi.

Ayrıca iki başkanın samimi fotoğrafları da gözlerden kaçmadı. MENDERES ÖZAT



Yeni yılda LÖSEV'den seçeceğiniz hediyeler,
SAĞLIK ve DOĞALLIK DOLU

**YENİ BİR HAYATA
BAŞLANGIÇ OLACAKTIR**

Yeni Yılların Başlangıcı

Yeni Yılların Başlangıcı

0 312 436 34 00
lsvdukkani.com

LSV DUKKAN

İfade edilen gelirler LÖSEV'in Çocuklarımızın tamamen ücretsiz tedavilerine aktarılmaktadır.

LÖSEV NAKİLLERİ

OKÜ GÜMÜŞ MADALYALI ÇEVRECI ÜNİVERSİTE OLDU



Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi, 2022 GreenMetric Dünya Çevreci (Yeşil) Üniversiteler sıralamasında 5000 puan barajını geçerek Gümüş Madalyalı Çevreci Üniversite oldu.

Tüm dünyadan saygın üniversitelerin katıldığı uluslararasılaşmayı teşvik eden, sürdürülebilirlikle ilgili konulara dikkat çeken, her yıl dünyanın seçkin üniversitelerini kampüs yerleşimi, altyapı, enerji, iklim değişikliği, geri dönüşüm, su kaynakları, ulaşım ve eğitim gibi farklı alanlarda değerlendiren bir platform olan GreenMetric'in 2022 sıralaması düzenlenen ödül töreni ile açıklandı. Dünya genelinde 1000'in üzerinde üniversitenin, Türkiye'den ise 83 üniversitenin yer aldığı sıralamada, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi dünya üniversiteleri içerisinde 466. sırada, Türkiye'deki üniversiteler içerisinde ise 40. sırada yer almıştır. Dünyadaki farklı üniversitelerin Rektörleri ve GreenMetric temsilcileri ile yaklaşık 500 katılımcının yer aldığı ve Endonezya'da yapılan törene, OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun da çevrimiçi olarak katıldı. OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay UZUN, konu ile ilgili yaptığı açıklamada, "Üniversitemizin, ilk olarak 2020 yılında yer aldığı GreenMetric sıralamasında bu yıl daha yüksek bir puan alması, sıralamadaki yerini bir önceki yıla göre yaklaşık 150 sıra yükseltmiş olması ve ilk 500 üniversite içerisinde yer alması bizleri mutlu etmiştir.

Dünyadaki Çevreci Üniversiteler Listesi içerisinde olmak OKÜ ailesi olarak bizlerin çevresel konulara olan duyarlılığımızı göstermektedir.

Üniversitemizde bundan sonra da yeşil ve temiz kampüs çalışmalarımızı arttırarak sürdüreceğiz ve bu alanda da üniversitemizi daha üst seviyelere çıkarmak için daha fazla çalışacağız.

2022 GreenMetric sıralamasında üniversitemizin üst sıralarda yer alması için çalışan ilgili tüm birimlerimize ve çalışanlarımıza teşekkür ederim." dedi.

BAŞKAN KARA'DAN ENGELSİZ YAŞAM MERKEZİ MÜJDESİ

Osmaniye Belediyesi tarafından, Engelsiz Yaşam Merkezi Projesi çalışmalarına başlandı. Belediye Başkanı Kadir Kara ve eşi Nihal Kara, düzenlenen istişare, dayanışma ve Engelsiz Yaşam Projesi Tanıtım toplantısında, engelli demekleri üyeleri ile bir araya geldi. Program, Osmaniye Belediyesi Engelsiz Yaşam Merkezi tanıtım videosunun sunumuyla başladı. Daha sonra bir konuşma yapan Belediye Başkanı Kadir Kara, kentte yapımı devam eden ve planlanan projeler hakkında bilgi verdi.

HAYATI KALİTELİ VE KONFORLU HALE GETİRECEĞİZ

Alt yapı işlemlerine bölgesel olarak yapımına başlanacağı müjdesini veren Kadir Kara, onun dışında kalan bütün bölgelerin tamamının engelli vatandaşların hayatını kaliteli ve konforlu bir şekilde yaşayacak hale getirileceğini söyledi. Başkan Kara, "Belli bir planlama ve belli bir düzenleme içerisinde yollarınız, kaldırımlarınız yapılacak, kanalizasyonlarınız akacak, içme sularınız tertemiz Karaca'dan gelecek." dedi.

ENGELSİZ YAŞAM MERKEZİ HAYATA GEÇİRİLİYOR

Osmaniye merkezde ve Karaca civarında Büyük Millet Bahçeleri yapıldığına değinen Başkan Kadir Kara, "Şu anda Masal Parkı'nın yanında yaptığımız Millet Bahçesinin daha büyüğünü Karaca'yın kenarının tamamını kaplayacak şekilde 35 hektarlık bir alanda, inşallah şubat ayı itibarıyla temelini atıp, işlemlerini başlatacağız. Siz değerli engelli dostlarımız, kardeşlerimiz için Engelsiz Yaşam

Merkezini de Osmaniye Belediyesi olarak planladık, arazisine ayarladık. Yeriyle ilgili düzenlemeleri tamamladık. İnşallah bunu en kısa zamanda hayata geçirip sizlerin günlük yaşamlarınızı istediğiniz zaman gidip orada değerlendirebileceğiniz, gerek atölyelerinde gerekse de oyun alanlarında zamanlarınızı geçirebileceğiniz engelsiz bir yaşam merkezini hayata kavuşturacağız. Şimdiden hayırlı olsun diyorum." Diye konuştu.

SİZLERE, SONUNA KADAR SAHİP ÇIKACAĞIZ

Belediye Başkanı Kadir Kara, bugüne kadar olduğu gibi bunun sonrada engeli vatandaşlara destek olmayı, hayatlarını kolaylaştıracak çalışmalar yapmayı sürdüreceklerini belirtti. Kadir Kara, "Siz değerli engelli kardeşlerime her dönemde elimden geldiğince destek olmaya, sizlere yardımcı olmaya gayret gösterdim. Bundan sonra da göstereceğinden emin olmanızı istiyorum. Bu şehir hepimizin, bu şehirde yaşayan herkes bizim, bizim kardeşimiz, bizim canımız. O yüzden siz canlarımıza sonuna kadar her zaman için sahip çıkacağımızı bilin." dedi.

OSMANİYE BÜYÜKŞEHİR OLDUĞU ZAMAN DAHA GÜZEL HİZMETLER VERECEĞİZ

Başkan Kadir Kara, konuşmasının son bölümünde, Osmaniye Büyükşehir Belediyesi olduğu zaman daha güzel hizmetler verileceğini vurguladı. Başkan Kara, "Osmaniye'nin her tarafı ilmek ilmek dokunur gibi yapılar, daha güzel bir şehir haline, yaşam kalitesi ve konforu daha yüksek bir hale geldiği zaman, sizlerle daha çok birlikte bir araya geleceğiz. Sizlerin istek ve ihtiyaçlarını Osmaniye



Büyükşehir olduğu zaman da daha fazlasıyla karşılayarak daha güzel hizmetler vereceğiz inşallah." Dedi.

TEKERLEKLİ SANDALYELER, İHTİYAÇ SAHIPLERİNE TESLİM EDİLDİ

Programın devamında, Belediye Başkanı Kadir Kara ve eşi Nihal Kara tarafından, tekerlekli sandalye ihtiyacı olan vatandaşlara tekerlekli sandalyeleri teslim edildi. Son olarak ise Bedensel Engelliler Başkanı Derviş Aslan, Altınokta Görme Engelliler Derneği Başkanı Ziya Demez, Cebelibereket Görme Engelliler Derneği Başkanı İsmail Dinçer, İştme Engelliler Derneği Aslı Hakat, Down Sendromlular Derneği Başkanı Sultan Erat, Otizm Derneği Başkanı Hayriye Özdemir, Rehabilitasyon İl Temsilcisi Hakan Gül, Oturan Voleybol Takımı Kulüp Başkanı Ahmet Şimşek, Engelliler Platformu Başkanı Haydar Aktürk ve Zihinsel Engelliler Dernek Başkanı Zahide Aktürk'e plaket takdim edildi.

ENGELLİLER PLATFORMU BAŞKANI AKTÜRK'TEN TEŞEKKÜR

Engelliler Platformu Başkanı Haydar Aktürk konuşmasında, programın düzenlenmesinden dolayı Başkan Kadir Karaya teşekkür etti. Aktürk, "Üç Aralık'ta, dört Aralık'ta değil, her gün engelli var. Bizim önümüzden engelleri kaldırın, görün, şehirde engelliler nasıl başarılı oluyor?" dedi.

ÇALDIĞI KEPÇEYİ OSMANİYE'DE SATTIĞI İDDİA EDİLEN ZANLI GÖZALTINA ALINDI

Şanlıurfa'da çaldığı kepçeyi Osmaniye'de sattığı iddia edilen zanlı gözaltına alındı. Şanlıurfa'nın Halfeti ilçesinde çalınan kepçe Osmaniye'de bulundu, 1 şüpheli gözaltına alındı. Mustafa Arslan, Bulaklı Mahallesi'nde 8 Aralık'ta tarlasında kepçeyle çalıştıktan sonra aracını park edip evine döndü. Sabah tarlaya giden Arslan, kepçeyi bulamayınca durumu jandarma ekiplerine bildirdi. Jandarma ekipleri, yaptığı çalışmalarda kepçenin Osmaniye'ye götürülerek satıldığını tespit etti. Ekipler, aracı çaldığı



iddiasıyla N.A'yı gözaltına aldı. Halfeti'ye getirilen kepçe Arslan'a teslim edildi

TÜRK EĞİTİM SEN'DEN BAŞKAN TARHAN'A TEŞEKKÜR PLAKETİ..

Türk Eğitim-Sen Sube Başkanı Yücel Yonca, ziyaret ettiği Kadırlı Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan'a eğitime ve öğretmenlere vermiş olduğu desteklerden dolayı teşekkür plaketi ile sendikanın 2023 yılı takvimini hediye etti. Başkan Tarhan ise



ziyaretinden ve hediyelerinden dolayı Yonca'ya teşekkür etti Menderes ÖZAT

YABAN DOMUZLARININ ÇAMUR BANYOSU FOTOKAPANA YANSIDI

OSMANIYE'de ormana kurulan fotokapana, yaban domuzlarının çamur banyosu yansıdı. Doğa Koruma ve Milli Parklar Osmaniye Şube Müdürlüğü tarafından Biyolojik Çeşitlilik İzleme çalışmaları kapsamında, ormanda fotokapan kurulumu çalışmaları sürüyor. Bu kapsamda, Amanos Dağları'nda farklı noktalara fotokapanlar yerleştirildi. Doğadaki canlı türlerini kaydederek, tespitinin yapılmasına katkı sunan fotokapanlara yaban domuzu sürüsünün çamur banyosu da yansıdı. DKMP bu görüntüleri, "Yaban domuzlarının çamur banyosu keyfi" ifadesiyle paylaştı. (DHA)



DÜZİÇİ BELEDİYESİNDEN AKÜLÜ TEKERLEKLİ SANDALYE DESTEĞİ

Düziçi belediyesi tarafından ihtiyaç sahibi vatandaşlarımıza akülü tekerlekli sandalye desteğine devam ediliyor. Bir vatandaşımızın daha akülü tekerlekli sandalye ihtiyacının karşılandığını açıklayan Düziçi Belediye Başkanı Dr. Alper Öner "Düziçi'nin Kurtuluş Mahallesi sakinlerinden olan dezavantajlı ablamız Güler Ara'a akülü sandalyesini teslim ettik. Belediye olarak ihtiyaç sahibi ailelerimizin



ve vatandaşlarımızın yanında olmaya devam edeceğiz" ifadelerini kullandı. (Haber: Zeki Kurultak)

KADIRLI'DE SIFIR ATIK TOPLAYICILARINA KİMLİK KARTI DÜZENLEMESİ

Kadirli'de sokak toplayıcılarına yönelik yeni düzenleme getirildi. Ülke genelinde yapılan yeni düzenlemeye göre sokaklarda faaliyet gösteren Bağımsız Sıfır Atık toplayıcılarının kimlik kartı ve yelek taşımaları zorunlu hale getirildi. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, halk arasında kağıt toplayıcı olarak bilinen ve her hangi bir işletmeye bağlı olmadan faaliyet gösteren Bağımsız Sıfır Atık Toplayıcılarının, Sıfır Atık Bilgi Sistemi ile kayıt altına alınmasını ön gören bir düzenleme yaptı. Yeni düzenlemeye göre; Bağımsız Atık Toplayıcıları, faaliyet gösterdiği yerde Belediyeden verilen kimlik kartı, sıfır atık logosu, şapkası kullanması zorunlu hale geldi. Atık Toplayıcılara verile kartta, fotoğrafı, adı-soyadı, TC kimlik numarası, Sıfır Atık Bilgi Sistemi kayıt numarası, kartın düzenlendiği tarih, belediye başkanlığının imza ve mührü olacak. Kadirli'de düzenlemeyle ilgili olarak Belediye Başkanı Ömer Tarhan, Bağımsız Atık Toplayıcıların yeni düzenlemeye uymasını isteyerek başvuruların Zabıta Müdürlüğüne yapılacağını söyledi. Tarhan; "Ülkemiz geneli ve Kadirli ilçe sınırları içerisinde çıkan yönetmeliğe göre Bağımsız Sıfır Atık (sokak toplayıcıları) kanun gereği sıfır atık toplamaya kayıt altında devam etmeleri için kimlik kartı, yelek, şapka çıkartmaları gerekmektedir. Başvurular Belediyemiz Zabıta Müdürlüğüne yapılacaktır" dedi. Kadirli Belediyesi



KENT GENELİNDE ASAYİŞ UYGULAMASI

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen Huzur ve Güven Operasyonlarında yasadışı malzemeler ele geçirildi. Operasyon kapsamında gözaltına alınan 198 kişiden 8'i tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Alınan bilgilere göre; halkın rahat ve güvenli bir şekilde yaşamına devam etmesi için Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğüne bağlı polisler, şehrin çeşitli noktalarında huzur ve güven operasyonları başlattı. Bir haftada gerçekleştirilen operasyonlarda çok sayıda yasadışı olduğu belirlenen malzemeler yakalanırken 198 kişi de göz altına alındı. Emniyetten yapılan açıklamada operasyon dahilinde; 3 Adet Ruhsatsız Tüfek, 7 Adet Tüfek Fişegi, 1 Adet Pompalı Tüfek, 3 Adet Ruhsatsız Tabanca, 19 Adet Tabanca Fişegi, 1 Adet Olayda Kullanılmış Maket Bıçağı, 2 Adet Çalıntı Araç, 1 Adet Hassas Terazî, 1 Adet Maket Bıçağı, 106 Adet Okey Taşı, 230 TL Kumar Parası, 2,85 Gr Bonzai Maddesi, 12,85 Gr Metamfetamin Maddesi ele geçirildi. Operasyonlar kapsamında 198 kişi de gözaltına alındı. Gözaltına alınan kişilerden 8'i tutuklanarak cezaevine gönderildi. Osmaniye Asayiş Şube Müdürlüğünden yapılan açıklamada; Halkın güvenli ve rahat bir şekilde yaşam sürmesi için çalışmalarımız devam etmektedir" ifadeleri kullanıldı. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü



BAŞKAN DOĞAN'DAN MUSTAFA DEMİRCİ'YE HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ

Andırın Belediye Başkanı Ahmet Doğan Kadirli Eğitim - Bir - Sen ilçe temsilciliğine yeniden seçilen Mustafa Demirci ve yönetim kurulu üyelerine bir nezaket ziyareti gerçekleştirdi. Doğan,Andırın ile Kadirli'nin et ve tırnak gibi bir birleriyle bütün olduğunu,dertlerinin hem Andırın hem de Kadirli olduğunun altını çizerek,hizmet noktasında gerek siyasi,gerek STK'lar gerekse kurumlarla birlikte hizmetin en iyisini yapmak ve gönüllere dokunabilme için çalışmalarının aralıksız devam ettiğini belirtti. Doğan,konum olarak Andırın'ın bulunduğu coğrafya itibarıyla stratejik bir öneme sahip bir çok medeniyete ve kültüre ev sahipliği yapan ormanı,doğası ve yayla turizmi ile de dikkat çekici bir ilçe olduğuna vurgu yaparak biz biriz ve hepimiziz dedi. Demirci'de sayın başkanımızı sendika binamızda ağırlamaktan memnuniyet duyduk.Her yönüyle özdeşleşmiş iki kadim ilçemizin derdi hepimizin derdi.Millî ve manevî değerlerimiz ışığında amacımız hep güzelliklere imza atmak diyerek başkan Doğan'a ziyaretiinden dolayı teşekkürlerini ilettili. Karşılıklı fikir ve görüşlerin alındığı ziyaretin ardından başkan Doğan Demirci'ye günün anısına plaket takdim etti.ZEHRA BALÇILAR



DURMUŞOĞULLARI İNŞAAT, YENİ PROJEYESİNE BAŞLIYOR

Kadirli için yeni projenin hazırlıklarına son sürat devam eden Durmuşoğulları İnşaat, yeni projelerinin görselini geçtiğimiz günlerde sosyal medya sayfasından duyurdular. İnşaat sektörünün olmazsa olmazı PVC Sektöründe uzun yıllar faaliyet gösteren, Durmuşoğulları İnşaat, artan maliyetler nedeniyle zor bir dönemden geçen inşaat sektöründe yatırımlarına hız kesmeden devam ediyor. Şehit Kansu küçük ateş mahallesi Alasirt caddesi yeni inşaatlarına çok



yakında başlayacaklarına duyuran Durmuşoğulları İnşaat Hem yatırım hem de yaşam için kazanç sağlamak istiyorsanız sizleri Çukobirlik Karşısı Durmuşoğlu PVC - İnşaat büromuza bekliyoruz.*şeklinde konuştular.

YOLCU OTOBÜSÜNDE BİR KİŞİ YAKALANDI

Osmaniye'de durdurulan bir yolcu otobüsünde, üzerinde uyuşturucu madde bulunan bir yolcu yakalandı. Yakalanan yolcu çıkarıldığı mahkeme tarafından tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Şube Müdürlüğü ekipleri uyuşturucu madde taşıdığı ihbar edilen bir kişiyi seyahat ettiği otobüste yakaladı. Alınan bilgilere göre; şüpheli M.A'nın kente uyuşturucu getireceği bilgisi üzerine çalışma başlatıldı. Polis ekipleri, yolcu otobüsünden inen ve minibüse binen M.A.'yı takibe aldı. Minibüsü durduran polisler, gerçekleştirdikleri aramada M.A.'ya ait



poşette 1 kilo 18 gram metamfetamin yakalandı. Gözaltına alınan M.A. emniyetteki işlemlerin ardından çıkarıldığı mahkeme tarafından tutuklanarak cezaevine gönderildi. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü

OKÜ TÜBİTAK TOPLANTISI YAPTI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'nde TÜBİTAK Destekleri Bilgilendirme Toplantısı Düzenlendi

TÜBİTAK TEYDEB Başkan Yardımcısı Dr. Hasan Selçuk Selek, OKÜ akademisyenlerine yönelik "TÜBİTAK Destekleri Bilgilendirme Toplantısı" yapmak ve bir dizi ziyaret gerçekleştirmek üzere OKÜ'ye geldi.

TÜBİTAK TEYDEB Başkan Yardımcısı Dr. Hasan Selçuk Selek, öncelikle OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'u makamında ziyaret etti.

Ziyarette TEYDEB'in teknoloji geliştirmek ve yenilikleri desteklemek amacıyla Üniversite- Sanayi İş Birliği destek programları olmak üzere birçok alanda düzenledikleri programlar hakkında fikir alışverişlerinde bulunuldu.

Daha sonra İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Konferans Salonunda "TÜBİTAK Destekleri Bilgilendirme Toplantısı"nda OKÜ öğretim elemanları ile bir araya gelen TÜBİTAK TEYDEB Başkan Yardımcısı Dr. Hasan Selçuk Selek, Üniversite-Sanayi İş Birliği Destek Programları, Uluslararası Sanayi Ar-Ge Destekleri, Öncelikli Alanlar Destek Programı, Girişimcilik Destek Programları, Yapay Zeka Ekosistem Çağruları ve Patent Destek Programları hakkında ayrıntılı bir sunum gerçekleştirdi.

Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (ATÜ) Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) İş Birliği ile hazırlanan toplantıya OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun başta olmak üzere ATÜ TTO Müdürü Doç. Dr. Tuğçe Demirdelen, ATÜ TTO Uzmanı Öğr.Gör. Dr. Manolya Güldürek ve OKÜ öğretim elemanları katıldı.

Toplantının sonunda öğretim elemanlarının sorularını da yanıtlayan TÜBİTAK TEYDEB Başkan Yardımcısı Dr. Hasan Selçuk Selek, toplantının düzenlenmesinden dolayı OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'a teşekkür etti.

Toplantının kapanışında konuşan OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, "Proje denince aklımıza üniversiteler geliyor. O nedenle OKÜ burada başat role, efektif bir role sahip. Osmaniye ve üniversitemiz özelinde proje araştırma geliştirme faaliyetlerine bundan sonra daha çok ağırlık vereceğiz. Dünya artık başka bir yere gidiyor. Bizim burada sonuç odaklı bir bakış açımız olmalı. Biz bir dönüşüm içerisindeyiz. Bu dönüşümü de inşallah başarılı bir biçimde gerçekleştireceğiz. Bu hususta özellikle genç arkadaşlarımıza güveniyoruz. Güçlü bir ivmeyi hep beraber ekip olarak yakalayacağız diye düşünüyorum. Toplantımıza katılım gösteren tüm meslektaşlarımıza teşekkür ediyorum." dedi.

Toplantı sonrasında OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun ile TÜBİTAK TEYDEB Başkan Yardımcısı Dr. Hasan Selçuk Selek, OKÜ Enerji Verimliliği Uygulama Laboratuvarı ile Merkezi Araştırma Laboratuvarını gezip incelemelerde bulundu.

Daha sonra TÜBİTAK TEYDEB Başkan Yardımcısı Dr. Hasan Selçuk Selek, OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun ile Tosyalı Holding'in Ar-Ge Merkezine giderek burada incelemelerde bulunup görüş alışverişinde bulundu.



SANAYİ AKADEMİK PROJE DESTEKLERİ TOPLANTISI YAPILDI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi, Sanayi-Akademik Proje Destekleri Bilgilendirme etkinliği gerçekleştirdi. Sanayi-Akademik proje destekleri bilgilendirme etkinliklerinin ikincisi Düziçi Meslek Yüksekokulunda gerçekleştirildi. Bilgilendirme etkinliğine iş dünyasından temsilciler, üniversite akademik personeli ve öğrenciler katılım sağladı.

Okü Fen Bilimleri Enstitüsü Müdürü ve Üniversite-Sanayi İş Birliği Koordinatörü Doç. Dr. Bülent Yanıktepe ile koordinatörlükte görevli Dr. Öğr. Üyesi Hacer İçen ve Dr. Öğr. Üyesi Muhammed Ordu tarafından yürütülen etkinlikte, açılış konuşmasını Düziçi Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Selim Serhan

Yıldız yaptı. TÜBİTAK, KOSGEB ve DOĞAKA tarafından desteklenen proje türlerinin akademik personel ve öğrencilere tanıtıldığı etkinlikte, KOSGEB Kobi Uzmanı Mustafa Kurt ve DOĞAKA Uzmanı Hayri Yılmaz ise girişimcilik ve destek faaliyetleri hakkında bilgi verdi. Bilgilendirme etkinliğinde Üniversite-Sanayi İş Birliği Koordinatörü Doç. Dr. Bülent Yanıktepe, "Üniversite ve Sanayi İş Birliğinin etkin bir şekilde yürütülmesi ile ortaya



koyulan fikirlerin, katma değerli ürün elde edilmesi ve faaliyetlerin devamlılığı açısından önem arz etmektedir" ifadesiyle üniversite-sanayi iş birliğinin önemini vurguladı. OKÜ

SILA GAZETESİ

16 ARALIK 2022 CUMA SAYI: 6063
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:18

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkular İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

FIYATI
75 KRŞ

Dizgi
Sıla Gazetesi

OPERASYONDA ÇOK SAYIDA UYUŞTURUCU YAKALANDI

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü, bir hafta içinde gerçekleştirdiği operasyonlarda çok sayıda uyuşturucu madde ele geçirdi. Operasyon kapsamında yakalanan şahıslardan 9'u tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü, Kadirli İlçe Narkotik Suçlarla Mücadele Grup Amirliği ve Düziçi İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri olarak 05.11.2022-12.12.2022 tarihleri arasında gerçekleştirdiği 28 operasyonda; 1018.73 Gram Metamfetamin Maddesi, 3.5 Gram Esrar Maddesi, 27.84 Gram Bonzai Maddesi, 9 Adet Extacy, 9 Adet Sentetik Ecza Maddesi, 2 Kök Hint Keneviri, 1 Adet Ruhsatsız Tabanca, 1 Adet Ruhsatsız Av Tüfeği, 9 Adet Fişek, 1 Adet Şarjör, 1 Adet Hassas Terazi, 720 ₺ ; ele geçirildi.

Yakalanan 28 şahıstan 9 şahıs adli merciler tarafından tutuklanarak cezaevine sevk edildi. İl Emniyet Müdürlüğünden yapılan açıklamada; "Uyuşturucuyla mücadele çalışmalarımız kararlılıkla devam etmektedir" denildi. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü



GAZİOĞLU, ANKARA ÜNİVERSİTESİ 'NDE "GAZİLERLE VATAN SEVGİSİ" KONULU SÖYLEŞİYE KATILDI

Ankara Üniversitesi İlahiyat Fakültesi'nin 'GAZİLERİMİZ İLE VATAN SEVGİSİ' Konulu söyleşiye Türkiye Harp Malûlü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Ankara Şube Başkanı Abdullah Gazioğlu ve Şube üyesi Şehit Yakınları ve Gaziler katıldı.

Din Psikolojisi Ana Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Sn Öznur Özdoğan ev sahipliğinde gerçekleşen söyleşi de Açılış Konuşmasını İlahiyat Fakülte Dekanı Prof. Dr. İrfan Aycan' yaptı.

Şube başkanı Abdullah Gazioğlu yaptığı konuşmasında Bir uzvunu kaybeden gazilerin hala bir şeyler yapıp bir ürün ortaya koyduğunu mücadeleden geri durmadığını anlatarak her şeyi devletten beklememeli anlayışından yola çıkarak şube yönetimi olarak yapılan faaliyetlerden bahsetti. Fakülte de öğrenim gören öğrencilere şimdi ve bundan sonra ki hayatınız da şehit yakınlarını gazileri kendilerine örnek alabileceğini söyleyerek, bu kahramanların hayatlarına katkı sağlayacak projeler programlar yapılması gerektiğini vurguladı.

Şube üyeleri şehit aileleri ve gaziler tüm zorluklara rağmen verdikleri mücadele ve hayata tutunma çabalarını anlattılar.

Programın sonunda Fakülte Dekanı Sn İrfan Aycan Şube Başkanı Abdullah Gazioğlu'na plaket takdimi ve Ana Bilim Dalı Başkanı Sn Öznur Özdoğan' teşekkür çiçeği verilerek söyleşi sona erdi.

Başta Ankara Üniversitesi olmak üzere büyük özveri gösteren Sn Öznur Özdoğan' hocamıza ve Öğrencilere teşekkür ediyor çalışmalarında derslerinde başarılar diliyoruz.



DURMUŞOĞLU TOGG'Yİ TANITTI

Geçtiğimiz günlerde Türkiye Büyük Millet Meclisinde devam eden bütçe görüşmelerine Yerli ve Millî Otomobil TOGG ile gelen Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mustafa Varank'ın aracıyla fotoğraf çektiren Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Devrim arabasına atıf yaparak 60 yıllık bir hayalin gerçekleştiğini söyledi. Durmuşoğlu; "Bize küçük düşünmek yakışmaz. Bugün TBMM'de 60 yıllık bir hayalin gerçeğe dönüşüne şahitlik

ediyoruz. Togg, 85 milyonluk Türkiye'nin ortak gururudur; maalesef buna da muhalefet edenler var ama istisnalar kaideyi bozmaz diyor ve ilk günkü aşkla yolumuza devam ediyoruz" dedi. Türkiye'de ilk yerli imkanlarla yapılan Devrim, 1961 yılında Türkiye Büyük Millet Meclisine getirilmiş ve dönemin Cumhurbaşkanı Cemal Gürsel, 29 Ekim törenlerine bu araçla gitmişti. YÜKSEL İBİCİOĞLU



AKDENİZ OFF ROAD KUPASI FİNAL YARIŞLARI OSMANİYE'DE YAPILDI

Osmaniye Belediyesi tarafından düzenlenen 2022 Akdeniz Off-Road Kupası final yarışları

gerçekleştirildi. Fakıuşağı Mahallesi'nde bulunan off road pistinde düzenlenen yarışlara S1, S2, S3 ve S4 kategorilerinde 18 araç ile 20 sporcu katıldı. Etkinliğe katılan Osmaniye Valisi Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara ve Garnizon

Komutanı Topçu Albay Hakan Kocabaş, bindikleri arazi aracıyla pistte tur atarak yarış başlattı. Belli aralıklarla start alan yarışmacılar, 4,4 kilometre uzunluğundaki zorlu pistte 3 tur atarak en kısa sürede tamamlayabilmek ve birbirlerini geçebilmek için ter döktü. Yarışlar sonunda S1 kategorisinde Zeynel Can Özgünay, S2 kategorisinde Hacı Şam, S3 kategorisinde Mesut Kara, S4 kategorisinde Yiğithan Tarhan ve genel klasmanda da Yiğithan Tarhan birinci oldu. Dereceye girenlere kupa ve ödül verildi.



KANALİZASYONA DÜŞEN YAVRU KÖPEĞİ, İTFAİYE KURTARDI

OSMANİYE'de kanalizasyona düşen köpeği itfaiye ekibi kurtardı. Merkez Vatan Mahallesi'nde üzeri açık bulunan kanalizasyon rögarından köpek sesini duyan vatandaşlar, itfaiye ekiplerine ihbarda bulundu. Osmaniye Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü'ne ait ekipler sevk edildi. Bölgeye kısa sürede ulaşan itfaiye erlerinden biri, yaklaşık 3 metre derinlikteki çukur içerisine merdivenle indi. Yavru köpek, bağlanan iple



yukarı çekildi. Veteriner hekim kontrolünden geçen herhangi bir yarası bulunmayan yavru köpek, daha sonra Belediye Geçici Hayvan Barınağı ve Rehabilitasyon Merkezi'ne götürüldü.

OKÜ'DE MEVLANA GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi, Mevlana Celaleddin-i Rumi'nin vefatı olarak adlandırılan Vuslatın 749. yılı nedeniyle 'Mevlana ve Sevgi' konulu program düzenlendi. 15 Temmuz Şehitler Amfisi'nde düzenlenen programa Osmaniye Vali Yardımcısı Dr. Ömer Faruk Günay, Rektörümüz Prof. Dr. Turgay Uzun, akademik ve idari personelimiz ile çok sayıda öğrenci katıldı.

Programın açılış konuşmalarını Yaşama Değer Katanlar Kulüp Başkanı Elif Kalay ile Düşünce ve Münazara Kulübü Başkanı Ahmet Ergün yaptı.

Daha sonra Öğr. Gör. Dr. Fatıma Aydın, Mevlana'nın Sevgi Anlayışını anlattığı bir sunum gerçekleştirdi. Programda üniversite öğrencisi Serhat Kırıcı Mevlana'nın 'Etme' şiirini, Elif Nur Gülümser Mevlana'nın Yedi Öğüdünü okurken, Elif Işık ise Mevlana'yı anlattı. 'Mevlana ve Sevgi' konulu program Ney Sanatçısı Gökhan Aydın'ın, ney dinletisi ile devam

etti. Programın devamında ise üniversite öğrencisi Serhat Kırıcı ve Süleyman Konak sema gösterisi sundu.

Programda konuşan Osmaniye Vali Yardımcısı Dr. Ömer Faruk Günay, "Bugün bütün dünyada herkesin Mevlana'yı bilmesinin nedeni bütün insanlığı eşit ve bir görmesidir. Bizlerin de bütün canlıları ve insanları değerli görmemiz gerekli. Mevlana ve tasavvuf konuşulunca mutlaka felsefeyi anlamamız gerekir" dedi. Programın sonunda Osmaniye Vali Yardımcısı Dr. Ömer Faruk Günay, Ney Sanatçısı Gökhan Aydın'a, Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun ise Öğretim Görevlisi Fatıma Aydın'a çiçek ve teşekkür belgesi takdim etti. Okü

